
Ergebnisse der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 06. Juli 2023 

Das vollständige Protokoll wird auf der Homepage veröffentlicht. 

Nr. 31 / 2023 

TOP III / 1 Information  

Erster Planentwurf für den Neubau Bauhof/Feuerwehr/Bergwacht auf dem 

Grundstück Flst. Nr. S 1077, Brühlmatten der Gemarkung Sulzburg 

-Sachvortrag-  

Bürgermeister Blens begrüßt Herrn Schramm, Herrn Bregenhorn vom Architekturbüro Schramm-
Klein-Bregenhorn, sowie Herr Till Bethe - Dipl.-Ing. 
Diese stellen den ersten Planentwurf für den geplanten Gebäudekomplex anhand einer Präsentation 

vor. 

Nr. 32 / 2023 

TOP III / 2 Information 

Aktueller Verlauf des Forstwirtschaftsjahres 2023 

- Sachvortrag - 

Bürgermeister Blens begrüßt Revierförster Herrn Pflüger und Forstamtsleiter Matthow. Diese stellen 

den aktuellen Verlauf des Forstwirtschaftsjahres 2023 anhand einer Präsentation dar. 

Nr. 33 / 2023 

TOP III / 3 Beschluss 

Änderung der Gebührenordnung für den Kindergarten Laufen zum 

Kindergartenjahr 2023/2024 

- Beratungsvorlage - 

Bürgermeister Blens stellt den Tagesordnungspunkt vor, siehe Beratungsvorlage. 

Der Gemeinderat fasst folgenden 

Beschluss: 

Der Gemeinderat beschließt die Erhöhung der Kindergartenbeiträge für den Kindergarten Laufen für 

das neue Kindergartenjahr 2023/2024 um 8,5 %. 

Abstimmungsergebnis: 

Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 

Nr. 34 / 2023 

TOP III / 4 Beschluss 

Änderung Gebühren Kernzeitbetreuung: 

Änderung „Benutzungsordnung für das Betreuungsangebot der „Ernst-Leitz-Schule“ 

im Rahmen der „verlässlichen Grundschule“ und der „flexiblen 

Nachmittagsbetreuung“ sowie der Ferienbetreuung der Stadt Sulzburg“ 

- Beratungsvorlage - 

Stv. Hauptamtsleiter Klinger stellt den Tagesordnungspunkt vor, siehe Beratungsvorlage. 

Der Gemeinderat fasst folgenden 



Beschluss: 

Der Gemeinderat beschließt eine Änderung und Erhöhung der in § 6 der Benutzungsordnung 

geregelten Betreuungsgebühren entsprechend der beiliegenden Änderungssatzung. 

Abstimmungsergebnis: 

Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 

Nr. 35 / 2023 

TOP III / 5 Information 

Verlauf der Arbeiten zum Neubau eines Kunstrasenplatzes auf dem Grundstück 

Flst. Nr. S 1077 der Gemarkung Sulzburg durch den Sportverein Sulzburg e.V.  

- Sachvortrag - 

Präsident des Sportvereins Sulzburgs e.V. Herr Köhler und Herr Wermuth vom Planungsbüro 

Wermuth stellen den Verlauf der Arbeiten zum Neubau des Kunstrasenplatzes anhand einer 

Präsentation vor. 

Nr. 36 / 2023 

TOP III / 6 Arbeits- und Auftragsvergabe 

Auftrag für die Errichtung einer Zaunanlage entlang der Grenze des Sportplatzes zur 

geplanten Gemeinbedarfsfläche Bauhof/Feuerwehr/Bergwacht 

- Beratungsvorlage - 

Siehe Beratungsvorlage. 

Der Gemeinderat fasst folgenden 

Beschluss: 

Der Gemeinderat beschließt die Vergabe einer Zaunanlage entlang der künftigen Abgrenzung von 

Sportplatz zur Gemeinbedarfsfläche Bauhof/Feuerwehr/Bergwacht an die Firma Rievo aus Oberried 

zum Angebotspreis von 16.970,89 € Brutto. 

Abstimmungsergebnis: 

Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 

Nr. 37 / 2023 

TOP III / 7 Arbeits- und Auftragsvergaben 

Genehmigung einer Eilentscheidung des Bürgermeisters zur Mitausführung von 

Erdarbeiten auf dem Grundstücksteil für Bauhof/Feuerwehr/Bergwacht im Zuge 

der Erdarbeiten für den Neubau des Kunstrasenplatzes 

- Beratungsvorlage - 

Bürgermeister Blens stellt fest, dass keine Entscheidung im Gemeinderat getroffen werden muss 

sondern der Tagesordnungspunkt lediglich eine Mitteilung an den Gemeinderat ist. Weiteres Siehe 

Beratungsvorlage. Herr Wermuth informiert über die Maßnahme. 

 


